
 

Supervizare prin Music as Therapy International 
 

Despre supervizare: Supervizarea este o sursă demna de încredere pentru cineva care folosește 

muzică în munca sa cu persoane aflate în situații vulnerabile, la care să apeleze pentru asistență 

suplimentară. Supervizarea poate fi utilă atunci când aveți nevoie de asigurare că folosirea muzicii 

este sigură și eficientă, dar și atunci când întâmpinați dificultăți în timpul sesiunilor de muzică. Este 

întotdeauna reconfortant să auzi pe cineva spunând cât de bine a fost gestionată o situație, dar este 

deosebit de util să ai pe cineva la care să apelezi atunci când lucrurile nu merg atât de bine. Poate fi 

o oportunitate pentru o conversație/discuție, o sursă de idei noi de activități sau strategii pe care le 

puteți folosi, o șansă de a revizui videoclipuri din timpul muncii dvs. sau de a pune întrebări specifice 

despre ceea ce faceți sau răspunsurile pe care le vedeți la beneficiari. . Pentru ca cineva să profite la 

maximum de supervizare, trebuie să existe o încredere considerabilă între supervizor și supervizor. 

Din acest motiv, supervizarea este de obicei oferită în mod regulat și este păstrată confidențială. 

 

Cine poate solicita supervizare: Supervizarea cu un terpeut prin muzica organizata de Music as 

Therapy International este o oportunitate disponibilă tuturor partenerilor noștri din întreaga lume. 

Partenerii noștri sunt persoane care au accesat cursuri introductive de la Music as Therapy 

International sau formare de la un Trainer local căruia i s-a acordat statutul de “Trainer 

Recomandat” de Music as Therapy International. Persoanele care au învățat abilități de lucru 

terpeutic prin muzica de la un coleg care a fost instruit de Music as Therapy International pot, de 

asemenea, solicita supervizare. 

Această oportunitate este disponibilă persoanelor care desfasoara în prezent sesiuni de muzică și 

persoanelor care sunt pe cale să înceapă (sau să reînceapă) să folosească lucrul terapeutic prin 

muzica la locul lor de munca. 

Cum va fi asigurată supervizarea: Acolo unde este posibil, Music as Therapy International va fi 

bucuroasă să aranjeze supervizarea in persoană. Cu toate acestea, dacă terapeutul prin muzica ce va 

asigura supervizarea nu locuiește în aceeași zonă cu persoana supervizata, se va aranja supervizarea 

de la distanță. Supervizarea de la distanță poate avea loc fie prin intermediul unui schimb de e-mail 

sau fie prin apeluri video (de exemplu, Zoom, WhatsApp, Google Meet etc.). 

Supervizarea poate fi o singură vizită, schimb de e-mail sau apel, sau puteți solicita până la 3 sesiuni 

în orice aplicație. 

Ce limbă este necesară pentru supervizare: Supervizarea poate fi asigurată în orice limbă; nu 

trebuie sa vorbiti engleza. Deși mulți dintre partenerii noștri scriu și vorbesc o engleză incredibilă, 

știm că este nevoie de un efort mare, iar lipsa de încredere sau de vocabular specific poate afecta cât 

de clar pot fi descrise detaliile sesiunilor de muzică. Deci, dacă vorbiți o altă limbă decât terapeutul 

prin muzica, supervizarea va fi oferită în limba dumneavoastră primară. 

Pentru supervizarea oferită printr-un schimb de e-mail, aceasta înseamnă că puteți scrie în propria 

dumneavoastră limbă, iar noi vom traduce ceea ce scrieți în limba terapeutului și vom traduce 

răspunsul acestuia înapoi în limba dumneavoastră. Pentru supervizarea oferită de la distanță, 



folosind prin apel video, putem aranja un interpret care să se alăture apelului, astfel încât să puteți 

vorbi în limba materna. Dacă preferați să vă furnizați propriul interpret, este absolut în regulă. 

Costul supravegherii: Supervizarea de la Music as Therapy International este gratuită; totuși, dacă 

puteți face o donație organizației de caritate pentru a contribui la costurile noastre și pentru a ajuta 

organizația de caritate să ofere oportunități de supervizare mai multor practicieni, am fi 

recunoscători. O donație poate fi făcută prin intermediul site-ului Music as Therapy International dar 

acest lucru este complet opțional. 

Cum să solicitați supervizare: Dacă doriți supervizare prin Music as Therapy International, vă 

rugăm să completați formularul de cerere de supervizare cu cât mai multe informații și cât mai precis 

posibil. Formularul de completat este disponibil mai jos în: 

• Engleză 

• Română 

Dacă doriți formularul într-o altă limbă, vă rugăm să o contactați pe Makeda. 

Ce se întâmplă în continuare: Music as Therapy International va confirma că a primit solicitarea 

dvs. și va identifica un terapeut prin muzica cu experiența potrivită pentru a vă sprijini. Vă vom 

trimite apoi un e-mail pentru a vă identifica disponibilitatea și a lucra împreună cu dvs. și cu 

terapeutul prin muzica pentru a vă programa sesiunile de supervizare. Înainte de data programată, 

vom oferi informații despre terapeutul care va asigura supervizarea, instrucțiuni pentru a participa la 

un apel video sau pentru a începe schimbul de e-mail și îndrumări cu privire la modalitățile în care 

puteți partaja videoclipuri cu munca dvs. (dacă doriți să faceți acest lucru). 

https://www.musicastherapy.org/support-us/donate/
https://www.musicastherapy.org/wp-content/uploads/Supervision-Request-Form-English.docx
https://www.musicastherapy.org/wp-content/uploads/r-Supervision-Request-Form.docx
mailto:makedamitchell@musicastherapy.org?subject=Supervision%20request%20form%20in%20another%20language

